



## **Житель города Перми признан виновным в незаконном распространении сведений о частной жизни лица**

Доказательства, собранные следователем следственного отдела по Мотовилихинскому району города Пермь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю, признаны судом достаточными для вынесения приговора 38-летнему жителю города Перми в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 137 и п. «б» ч. 3 ст. 242 УК РФ (незаконное распространение сведений о частной жизни лица, составляющих его личную тайну, без его согласия, в средствах массовой информации и незаконное распространение, публичная демонстрация порнографического материала, с использованием СМИ, в том числе информационно-телекоммуникационных сетей).

Следствием и судом установлено, что в 2018 году, используя сеть «Интернет», осужденный неоднократно распространял сведения о частной жизни своих знакомых путем размещения их фотографий в обнаженном виде порнографического содержания.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 2 лет 1 месяца лишения свободы условно.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

29 Мая 2019

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1359332>